
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

É urgente a reposição e reforço dos serviços de transporte de forma a garantir a mobilidade das

populações.

Logo que foram tomadas as primeiras medidas de prevenção e combate ao surto de Covid-19

verificou-se no distrito de Évora uma redução muito significativa do serviço de transporte

rodoviário de passageiros.

Houve mesmo situações de supressão total de carreiras rodoviárias a partir de freguesias de

zonas rurais.

Esta situação condiciona fortemente as possibilidades de mobilidade das populações, o que

dificulta o seu acesso a inúmeros serviços essenciais que se localizam apenas nas sedes de

concelho ou mesmo apenas na capital de distrito. Sem transportes a partir das freguesias das

zonas rurais, muitos milhares de pessoas ficam sem condições de se deslocar para o emprego e

também sem acesso ao banco, aos correios, ao supermercado, a uma farmácia ou mesmo a

uma consulta médica.

A reposição e reforço do transporte rodoviário de passageiros, incluindo o aumento de horários

das carreiras, é essencial para garantir a mobilidade das populações, garantindo

simultaneamente as condições de segurança e saúde dos utentes.

Assim, ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, solicito através de Vexa. ao

Ministério do Ambiente e da Acção Climática os seguintes esclarecimentos:

1- Que medidas tomou o Governo para evitar a supressão ou diminuição dos serviços de

transporte rodoviário?



2- Que avaliação faz o Governo do impacto nas populações daquelas medidas de redução dos

serviços de transporte?

3- Que medidas vai o Governo tomar para assegurar a reposição e reforço dos serviços de

transporte e das condições de mobilidade das populações no distrito de Évora?

Palácio de São Bento, 25 de maio de 2020

Deputado(a)s

VERA PRATA(PCP)

BRUNO DIAS(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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